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Корисна модель належить до галузі машинобудування. 
Прямих аналогів запропонованої конструкції у базах патентів не знайдено, найбільш 

близьким аналогом є пристрій для з'єднання панелей та пустотілих деталей (див.: Патент на 
корисну модель RU 647464, УДК 693.814…1, F16В 5/02, опубл. 20 червня 1981), який 
представляє собою гайку зі шпилькою, яка жорстко затискає один силовий шар панелі, розпірне 5 

кільце та затискний елемент зовні для другого силового шару панелі. 
Недоліком аналога є те, що така конструкція не має належної міцності при навантаженнях 

під кутом та знижує несучу спроможність панелі у місці його розташування. 
В основу корисної моделі поставлена задача проведення ремонту або модернізації 

конструкцій, виконаних з тришарових панелей з композитних матеріалів, не знижаючи їх 10 

початкових характеристик. 
Поставлена задача вирішується тим, що втулка складається з трьох основних частин: 

армуючої вкладки з композитного матеріалу, аналогічного до матеріалу панелі, яка після 
полімеризації зв'язує обидва силові шари панелі та надає підвищену стійкість тришарової 
панелі в зоні установки втулки, гайки та болта особливої форми, які передають навантаження 15 

на тришарову панель. В самій панелі, в тому місці, де встановлюється втулка, робиться отвір, 
який відповідає діаметрам болта та гайки на відповідних силових шарах, виконуються цековки 
під широкі частини болта та гайки, у матеріалі-наповнювачі панелі робиться вибірка під 
композитну вкладку та більші вибірки матеріалу біля композитних шарів панелі для формування 
стовщення композитної вкладки та гарної адгезії до силових шарів панелі. 20 

Технічний результат полягає в можливості добавляти до конструкції композитних панелей 
або ремонтувати зламані вставки з різьбовим кріпленням, які мають велику несучу 
спроможність, а також не послаблюють композитну панель в зоні установки. 

Суть корисної моделі пояснює креслення. 
На кресленні зображено поперечний розріз змонтованої втулки у тришаровій панелі. 25 

Болт втулки 1 з наскрізним отвором під кріплення або з різьбовим отвором під болт; вкладка 
з композитного матеріалу 2, схожого до матеріалу силових шарів панелі, перед кінцевим 
збиранням композитну втулку просочують смолою; гайка втулки 3, яка має спеціальні фаски для 
притискання композитної втулки та отвори під ключ для збирання конструкції; силові шари 
панелі 4 та 6, легкий наповнювач панелі 5. 30 

Така втулка може застосовуватися у силових конструкціях, виконаних у вигляді тришарових 
панелей у автомобілебудуванні, суднобудуванні, аерокосмічній галузі та у будівництві. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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Втулка підвищеної несучої спроможності для тришарових панелей з композитних матеріалів, що 
містить болт та гайку, яка відрізняється тим, що містить широкі елементи на болті та гайки, які 
передають навантаження на тришарову панель та внутрішню композитну вкладку, яка 
забезпечує збереження несучої спроможності панелі в місці отвору під втулку та має 
можливість модернізації або ремонту конструкцій з композитних тришарових панелей без 40 

погіршення їх міцності. 
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